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Quicksilver 675 Pilothouse

Year: 2014 Heads: 0
Location: Newcastle Upon Tyne Cabins: 1
LOA: 21' 6" (6.55m) Berths: 2
Beam: 8' 4" (2.54m) Keel: Deep V Planing
Draft: 1' 9" (0.53m) Engines: 1

Remarks:
Quicksilver 675 with a Mercury 150HP fuel injected engine installed in 2016, a 5hp back up and a colour navigation
package which includes a 10 inch Lowrance plotter and a 9 inch sounder with side imaging technology. Interior is
bright, spacious and is equipped with 2-berths, full interior curtain pack, interior lighting and shore power. Large self
bailing cockpit with fold up bench seating including removable cushions and a table. 3X 12V batteries.

£37,500 Tax Paid

E: newcastle@boatpoint.co.uk T: 0191 272 9086

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 14F8173696
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Mechanical and Rigging

Construction

GRP constructed motor boat with Deep-V hull, moulded spray strakes and directional skeg.
Underwater areas were coated in August 2021 using a hard, 2 season paint. GRP topsides
and wheelhouse in hi-gloss cream flow coat in excellent condition. Central wheelhouse with
stepped access to fordeck. Raised anchor locker in bow with lid and strong point. Stainless
steel stemhead fitting with inbuilt tilting bow roller. Wheelhouse with curved plexiglass
windscreen. Perspex side windows with inbuilt sliding openings for ventilation. Large sliding
opening roof hatch for added light and ventilation. Large flush deck cockpit with below deck
storage. Port and starboard draining fish lockers. Port side of transom has a built in live bait
well with sea water pump.  On the opposite starboard side is an opening transom door.
Bathing ladder built into transom step. Pull out cockpit seating at rear of transom and port
side. These have removable cushions and backrests. Rod racks attached to the underside
of seating. To starboard is a built in rod rack. Removable cockpit table with storage bag. 

● Bespoke Stainless Steel Cockpit Rails
● Additional Rod Holders
● Live Bait Well
● Sea Water Deck Wash
● Cockpit Seating with Cushions
● Cockpit Table

Engine & Electrics

Vessel is powered by a low hours, well maintained Mariner 150hp EFi, 4-stroke engine.
The engine was introduced in 2016 to replace the 115hp option that was supplied with the
boat. It is situated in a well at the transom and fully raises from the water when not in use.
Stainless steel 3-bladed propeller. Electric start with flush mounted throttle control box.
Gauges at helm with management system giving engine hours, oil temperature, fuel burn
and much much more. Engine has been well maintained and has had an annual service
since it was installed in 2016. Last service was August 2021. There are 307 hours on the
clock.

There is a small Mercury 5-hp four stroke mounted on a bracket which can be used as a
back up. This engine has the option of using an external tank or its own internal one. Both
are in good order.

Bank of 3X 12V batteries providing engine start and domestic power. These are fitted with
a rotary style isolator and are recharged via the engine alternator. In the cabin there is a
3-pin socket situated at the galley sink. All the internal lighting has been changed to power
saving LED bulbs. Shore power socket with lead. 

● Full service history
● Auxiliary outboard
● Shore power 
● 3-Pin Socket
● LED Lighting

Inventory
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Inventory

Well Equipped boat ideal for coastal cruising and sea angling. Included in the sale are:

● Plastimo Steering Compass
● Lowrance HDS10 Colour Chart Plotter - 2015
● Lowrance Hook Reveal 9 Depth sounder with side imaging module - 2020
● Lowrance Link 5 DSC VHF - 2015
● 12/240V Sockets
● Shore Power including Cable 
● Electric Bilge Pumps
● Fire Extinguisher
● 4X Automatic Life Jackets 
● Anchor with Chain and Warp
● Carbon Monoxide Monitor/Alarm
● Electric Horn
● Deck brush
● Mooring warps & Fenders
● Rod Holders
● Deck Wash/Live Bait Well Pump
● Boathook
● Navigation Lights
● Boarding Ladder
● Cockpit Seating with Table
● Windscreen Wipers

Accommodation

Accommodation

For her size she is a very roomy and sociable boat. The aforementioned cockpit with its
seating and table becomes part of the whole onboard experience when the doors to the
cabin are open. In the bow is a double berth which can fully extend with additional panels
and cushions to a huge bed. During the day this can be used as a storage area. There are
fully adjustable pilot/co-pilot seating port and starboard with an additional seat behind the
helm position. Beneath this is a very handy storage area. Opposite the aft seat is the small
galley with moulded sink and hand pumped fresh water. Space for a bistro style hob. 

The interior is bright thanks to the panoramic windows allowing excellent visibility for both
passengers and helmsman. There is an additional sliding roof hatch which lets in lots of
light and ventilation on hot summer days. This is fitted with a blackout blind. When sleeping
onboard or for just general privacy, there is a full set of curtains. 

● 3-Pin socket with shore power
● Opening roof hatch
● Full Curtain Pack
● Berth Infil Cushions

Remarks :
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Excellent example of the popular Quicksilver range. This 675 Pilothouse is no exception and is
equipped full of excellent features and equipment that will only enhance your time onboard.
Whether it is angling your after or spending time with friends and family, this boat will tick all
the boxes. Firstly she has the larger, more powerful, Mercury 150HP fuel injected engine
installed in 2016, a 5hp back up and a colour navigation package which includes a 10 inch
Lowrance plotter and a 9 inch sounder with side imaging technology. Interior is bright,
spacious and is equipped with 2-berths, full interior curtain pack, interior lighting and shore
power. Large self bailing cockpit with fold up bench seating including removable cushions and
a table.

Early viewing highly recommended.

 

 Contact: Royal Quays Marina Coble Dene Road North Shields Tyne & Wear NE29 6DU
Tel: 0191 272 9086

 Fax : +44 0191 272 8288
 Email: newcastle@boatpoint.co.uk

Disclaimer : boatpoint Ltd. t/a Network Yacht Brokers Newcastle offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy of
the information contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to
investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

